



ROZHODNUTÍ

Výkonný výbor Středočeského svazu stolního tenisu (dále VV STSST) rozhodl dne 11. listopadu 2021 ve věci odvolání TTC Příbram proti rozhodnutí Komise rozhodčích Středočeského svazu stolního tenisu (dále KR STSST) ze dne 21. října 2021 ve věci udělování divokých karet na krajských bodovacích turnajích Open Tour, konkrétně na 1. bodovacím turnaji 28. 9. 2021 v Králově Dvoře a proti postupu KR STSST při jejím udělování

takto:

VV STSST odvolání TTC Příbram proti rozhodnutí KR STSST poměrem hlasů 5 – 1 – 0
(pro-zdržel se-proti)

VYHOVUJE.

ODŮVODNĚNÍ

VV STSST konstatuje, že při tvorbě 1. nasazovacího žebříčku pro Středočeskou Open Tour mládeže a juniorů 2021/2022 nebyla striktně dodržena Směrnice STSST č.1/2016. Hráč Pavel Pinkava měl právo účasti dle platného nasazovacího žebříčku v den konání turnaje 28. 9. 2021 v divizi A, neboť hráčka Anna Holejšovská byla zařazena do platného nasazovacího žebříčku za hráče Pavla Pinkavu. Hráči Pavlu Pinkavovi bude umožněn start v divizi A na Středočeské Open Tour mládeže juniorů na 4. nebo 5. kole, konaném na jaře 2022, pokud si o divokou kartu požádá.

Doporučení:

- Směrnice STSST č.1/2016 bude upravena v souladu se zápisem ze schůze VV STSST ze dne 10.10.2021. VV STSST vyzývá KR STSST a KMTM STSST k důslednému dodržování platných dokumentů při organizaci a průběhu turnajů mládeže organizovaných Středočeským svazem.
- Ráno pořadatel ve spolupráci s KR STSST vyvěsí před losováním na veřejném místě v hale pravděpodobné nasazení do divizí na každém turnaji.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí již není možno podat odvolání. V rámci STSST je konečné.

Ing. Tomáš Nekola
předseda VV STSST

Na vědomí: KR STSST, TTC Příbram

VV STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Zátopkova 100/2

Praha 6 – Břevnov

IČ 270 38 428

ODVOLÁNÍ

Odvolávám se proti rozhodnutí KR ve věci udělování divokých karet na krajských bodovacích turnajích Open Tour, konkrétně na 1. bodovacím turnaji (28. 9. 2021 v Králově Dvoře) a proti postupu KR při jejím udělování.

Odůvodnění:

1. DK nebyla udělena pro A. Holejšovskou v souladu s rozpisem Open Tour 2021/2022. Po udělení DK nebyla hráčka zařazena do nasazovacího žebříčku a pro nasazení do skupin se KR měla řídit platným aktuálním nasazovacím žebříčkem. Rozpis neudává možnost udělit DK pro jednotlivý turnaj.
2. Žádost o přidělení DK nebyla podána písemnou formou – pouze údajný telefonický hovor s členkou KR s pí. Sláchalovou.
3. Udělení DK nebylo před turnajem nikde zveřejněno a tím pádem nemohla být podána podle článku 113 námitka k vrchnímu rozhodčímu či řediteli soutěže jako reakci na toto rozhodnutí.
4. DK nebyla udělena v souladu s platnou směrnicí STSST č. 1/2016 – Kritéria sestavení průběžného nasazovacího žebříčku – bod 3. Udělení DK nebylo projednáno KM, na základě udělení DK hráčka nebyla zařazena do nasazovacího žebříčku. V rozpisu je uvedeno, že hráči budou nasazováni dle nasazovacího žebříčku a dle směrnice STSST č.1/2016. Ne podle DK udělených pro jednotlivý turnaj.
5. Při tomto, dle mého názoru nesprávném postupu KR, byl poškozen v nasazení v turnaji hráč Pavel Pinkava. Právo účasti dle platného nas. žebříčku v divizi A se změnilo na zařazení do divize B.

V Příbrami 21. 10. 2021


Ladislav Silavecký
předseda oddílu TTC Příbram